

會議場上懸掛的兩幅醒目標語：「不論在何處，永是台大人」、「淡淡杜鵑香，濃濃同窗情」，點出了本次聚會主題。

5月29日上午，邀請於梨華女士為大家專題演講“一瞬間，五十年”。

她將人生分為三個階段：（1）青少年時代：各自懷著夢想。（2）中年時代：30到60歲猶如天上的風箏，是最艱辛也最能得到報酬的里程。髮絲由黑轉成灰白或由有變無，從為人子女到為人父母。在事業、工作、人際關係中，從容成熟，此階段有的是得體的氣質及歲月經驗換來的默契。（3）老年時代：此階段照顧父母、子女成家皆告一個段落，所有的是兩老晨夕相伴的時光，其風采是豁達與依偎。於女士將人生的經歷，描繪得極為生動有趣，令人難忘。

當天下午舉行分組座談。由資深醫生也是校友的吳慕雲先生介紹養生之道，重點在老年人常見的疾病應如何防治，這對與會的老校友們可說是字字珠璣。而最精采的部分則是盛大的“往日情懷之夜”晚會，當晚的歌、舞、唱，都是校友們自己演出，甚為精采，尤其是由台大話劇社為此年會所編排的話劇「幾番風雲幾度情」，用短劇的方式將台大校友當年在校的生活、學習、課外活動及初來乍到美國時的艱辛，刻劃得維妙維肖，怎不令人想起往日的情懷呢？回憶像是一股濃濃的雲煙，循著時光的隧道，當年的酸甜苦辣在心中朦朧發光！

5月30日進行城市觀光。校友們乘坐旅遊巴士，參觀了芝城著名的景點，有市府雕塑廣場、最高建築“喜爾斯”大樓、芝加哥大學校園、密歇根湖畔廣場噴泉、天文台、自然科學博物館等。路中竟巧遇龍捲風突襲，帶來傾盆大雨，使得遊覽車只好暫時停駛。不過，校友們依舊在車內唱著老歌、講笑話、自我介紹，陣陣暖流一如車外的風雨，好不熱鬧啊！中午在翠亨村中餐館用膳，待龍捲風過後，雲隙裡又射出了光芒，才繼續遊覽行程。於參觀完自然歷史博物館後，校友們集體合影留念。稍後逛玩一新建的中國商場，大家已飢腸轆轤，隨即進入

餐館大快朵頤一頓，餐後返回旅社歇宿，養精蓄銳以待明日的遊覽。

5月31日，大夥兒乘車去鄰界威斯康辛州的日內瓦湖泛舟，車行約九十分鐘。該湖周遭圍繞著許多建物，最早的建於1870年，湖面積5,000英畝，橢圓形湖長8哩、寬2哩。泛舟湖上，行雲朵朵，不禁聯想起〈偶然〉這首歌，「我是天空裡的一片雲，偶而投影在你的波心……」忽然雨點落下，打斷了心緒，索性就讓陣雨洗面，來個清涼吧！船行還算平穩，大家盡情言歡敘舊，恍如回到了青年的時光，難忘的情誼在歲月流逝的隧道中重溫、歡唱——你不需要訝異，因為我們並沒有閒白了少年頭，青年頭。

舟行靠岸，大家魚貫下船再坐車回旅社，一路上歌聲仍洋溢在車中，笑聲此起彼落，要每分每秒都不虛度！尤其在經歷了半個世紀的風風雨雨，如今能有機會在他鄉共歡笑、慶團圓，是多麼的令人永誌難忘啊！（2004年6月16日完稿於加州沙加緬度市）

捐款芳名錄

指定用途：台大校友雙月刊出版

93年7-8月

Nancy W. Y. Ho US\$300

陳菽芳 NT\$2,000

郭懿潔 NT\$600

蘇世斌 NT\$1,000

指定用途：校友會館整建

93年6-7月

彭振剛 NT\$20,000

張漢東 NT\$100,000

林 珂 NT\$1,000

曾美紅 NT\$1,200

何添成 NT\$2,000

田春木 NT\$2,000